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                                        სსიპ-ბათუმის ხელოვნების სასწავლო უნივერსიტეტის 
                                             მუსიკის ფაკულტეტის  საკონკურსო კომისიის თავმჯდომარეს
                                                                                მოქალაქე  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  
 /სახელი, გვარი, პირადი ნომერი, მისამართი,             
            საკონტაქტო ტელეფონის ნომერი/

განცხადება

       მსურს მონაწილეობა მივიღო სსიპ-ბათუმის ხელოვნების სასწავლო უნივერსიტეტის მუსიკის ფაკულტეტზე  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . მიმართულებით კონცერტმაისტერის ვაკანტური  თანამდებობის დასაკავებლად გამოცხადებულ კონკურსში.
        ვადასტურებ, რომ გავეცანი და ვეთანხმები უნივერსიტეტის შინაგანაწესს, ეთიკის კოდექსს და სსიპ-ბათუმის ხელოვნების სასწავლო უნივერსიტეტის მუსიკის ფაკულტეტზე კონცერტმაისტერის ვაკანტური თანამდებობის დასაკავებლად ღია კონკურსის ჩატარების წესს.  
         ამასთან, თანახმა ვარ ბხსუ-ს მიერ დამუშავებული იქნეს ჩემი პერსონალური ინფორმაცია ბხსუ-სთან წინასახელშეკრულებო ურთიერთობის, ხოლო კონკურსში გამარჯვების შემთხვევაში - შრომითი ურთიერთობის პერიოდში.

ხელმოწერა:      . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    
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